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CONSIGLIO COMUNALE 

SEDUTA DEL 17 MARZO 2026 

 

L‟anno 2026, addì 17 del mese di marzo, alle ore 21:14, nell‟Aula consiliare presso la sede dell‟Unione di 

Comuni Montana Colline Metallifere, si è riunito il Consiglio comunale, convocato nei modi di legge per le 

ore 21:00, in sessione STRAORDINARIA, in seduta pubblica, sotto la presidenza del SINDACO Dott.ssa 

Irene Marconi. 

 

Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE REGGENTE Avv. Gianluca Gioffré, incaricato della redazione 

del presente verbale previo appello dei presenti. 

 

All‟appello risultano: 

NOMINATIVO APPELLO 

IRENE MARCONI (SINDACO) PRESENTE 

LORENZO BALESTRI PRESENTE 

IVAN TERROSI PRESENTE 

SARA MONTEMAGGI PRESENTE 

ANGELA MARIA GUCCI PRESENTE 

GIULIANA FAZZINI PRESENTE 

SIMONE CECCONI* PRESENTE 

FRANCESCA VANNI PRESENTE 

GOIARDO COSIMO GABRIELLI* PRESENTE 

PAOLO MAZZOCCO PRESENTE 

ALESSANDRO GIULIANI PRESENTE 

SANDRO POLI PRESENTE 

DANIELE BROGI* PRESENTE 

* in collegamento da remoto 

  

Presenti n. 13 (n. 12 Consiglieri oltre il SINDACO) di cui n. 3 (CECCONI, GABRIELLI, BROGI) in 

collegamento da remoto. 

Assenti: n. // 
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IL PRESIDENTE 

 

riconosciuta, dopo l‟appello del SEGRETARIO, la validità del numero legale degli intervenuti per 

l‟assunzione delle deliberazioni, dichiara aperta la seduta invitano il Consiglio comunale alla trattazione del 

primo punto dell‟ordine del giorno. 

 

1. COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

 

Il SINDACO apre la seduta con alcune comunicazioni. 

In primo luogo, formula gli auguri al Presidente della Provincia di Grosseto, Francesco Limatola, 

riconfermato a seguito delle recenti elezioni provinciali, estendendo il ringraziamento anche ai consiglieri 

eletti e a tutti coloro che hanno partecipato alla competizione elettorale. Sottolinea il ruolo fondamentale 

della Provincia, in particolare per le competenze in materia di viabilità, edilizia scolastica e infrastrutture. 

Passa quindi ad aggiornare il Consiglio sullo stato di avanzamento dei lavori di riqualificazione della piazza 

principale, evidenziandone la rilevanza strategica per la città. Precisa che l‟intervento, programmato e 

approvato negli anni precedenti con il coinvolgimento degli enti competenti, tra cui la Soprintendenza, viene 

realizzato per stralci al fine di limitare i disagi. 

Riferisce che i lavori sono attualmente in corso sotto la supervisione della Soprintendenza e con sorveglianza 

archeologica, come previsto dalla normativa. Specifica che una parte significativa delle attività si svolge 

presso un‟area tecnica esterna, dove le pietre rimosse vengono analizzate, catalogate e selezionate in base 

allo stato di conservazione. 

Evidenzia che le pavimentazioni oggetto di intervento risalgono a una sistemazione degli anni „70 e 

presentano fenomeni di degrado, tali da compromettere la sicurezza e la fruibilità della piazza. Il progetto 

prevede, oltre alla ripavimentazione, anche interventi sull‟illuminazione e il completamento di tratti viari 

limitrofi. 

Comunica che sono in corso prove tecniche per valutare il riutilizzo delle pietre esistenti in buono stato, sotto 

il costante monitoraggio della Soprintendenza, e che a breve sono attese indicazioni operative definitive per 

l‟avvio della fase di posa. 

Riconosce i disagi temporanei derivanti dal cantiere, sottolineando tuttavia che l‟intervento rappresenta un 

investimento necessario per migliorare la sicurezza e l‟accessibilità dell‟area, anche per le categorie più 

fragili. 

Interviene il Consigliere POLI, il quale evidenzia che, sulla base dell‟esperienza tecnica, una quota 

significativa delle pietre esistenti non risulta generalmente recuperabile. Esprime pertanto perplessità circa la 

necessità di attendere le verifiche puntuali su ogni elemento prima di procedere alla posa, ritenendo che tali 

valutazioni possano essere effettuate senza rallentare eccessivamente l‟intervento. 

Segue una breve pausa per sistemazione microfoni. 

Il Consigliere POLI prosegue quindi il suo intervento, suggerendo una diversa modalità operativa per 

l‟esecuzione dei lavori di pavimentazione. In particolare, propone di procedere contestualmente alla posa 

delle nuove pietre e alla revisione di quelle esistenti, rinviando il riutilizzo di queste ultime alle fasi 

successive dell‟intervento, al fine di evitare rallentamenti nell‟avanzamento del cantiere. 
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Il SINDACO prende atto della proposta, dichiarando che il suggerimento sarà trasmesso ai tecnici incaricati 

per le opportune valutazioni. 

Interviene il Consigliere MAZZOCCO, il quale formula alcune osservazioni in merito ai lavori di 

pavimentazione della piazza. 

In primo luogo, evidenzia come le pietre oggetto di recupero non rivestano particolare valore storico, 

trattandosi di elementi risalenti a interventi relativamente recenti, e si interroga pertanto sull‟opportunità di 

insistere sul loro riutilizzo, ritenendo preferibile, sotto il profilo qualitativo e funzionale, l‟impiego di 

materiali nuovi. 

In secondo luogo, richiama l‟attenzione sui tempi di realizzazione dell‟intervento, osservando che la 

scadenza inizialmente prevista risulta ormai superata e che il protrarsi dei lavori inciderà inevitabilmente 

anche sul periodo turistico. Sottolinea quindi la necessità di una riflessione in ordine alla programmazione e 

alla gestione dei tempi, ipotizzando che i ritardi possano essere riconducibili anche alle procedure 

autorizzative e ai controlli degli enti competenti. 

Il SINDACO, in risposta, precisa che il tema è stato affrontato nell‟ambito delle comunicazioni e che 

l‟intervento si inserisce in un contesto di particolare delicatezza, soggetto alla vigilanza della 

Soprintendenza, quale organo preposto alla tutela del patrimonio storico e culturale. 

Evidenzia che le verifiche e le prove in corso risultano necessarie per definire correttamente le modalità di 

intervento sul primo stralcio, che assume anche funzione sperimentale per le fasi successive. Richiama 

inoltre il principio del riutilizzo delle parti in buono stato, già adottato in precedenti interventi, e sottolinea 

come le attività in corso consentiranno di accelerare i lavori futuri. 

Conclude informando che risultano già finanziati ulteriori interventi nell‟ambito della programmazione delle 

aree interne e che l‟Amministrazione è impegnata nella ricerca di ulteriori risorse per il completamento delle 

opere nelle porzioni più deteriorate della piazza. 

 

Il SINDACO passa dunque alla trattazione dell‟argomento successivo iscritto all‟ordine del giorno. 

 

2. PROPOSTA DI DELIBERA N. 4/26 – APPROVAZIONE DEI VERBALI DELLE SEDUTE 

PRECEDENTI. 

 

Il SINDACO, conclusa la fase delle comunicazioni, introduce il secondo punto all‟ordine del giorno, relativo 

all‟approvazione dei verbali delle sedute precedenti, già trasmessi ai Consiglieri. 

 

Constatata l‟assenza di osservazioni, pone in votazione il punto. 

 

Presenti: 13 

Favorevoli: 13 

Astenuti: // 

Contrari: // 
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Consiglio comunale approva all‟unanimità. 

 

Il SINDACO annuncia quindi il passaggio al punto successivo dell‟ordine del giorno. 

 

3. PROPOSTA DI DELIBERA N. 3/26 – RATIFICA DELIBERE DI GIUNTA COMUNALE N. 

17 DEL 3/02/2026 E N. 23 DEL 24/02/2026 AVENTI AD OGGETTO VARIAZIONE 

URGENTE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2026/2028, VARIAZIONE AL PEG E 

VARIAZIONE DI CASSA. 

 

Il SINDACO introduce il punto relativo alla ratifica di due deliberazioni della Giunta comunale concernenti 

variazioni urgenti al bilancio di previsione. 

Illustra sinteticamente il contenuto delle variazioni, precisando che: 

 per il settore I è previsto uno stanziamento, in entrata e in uscita, pari a euro 4.500, destinato alle spese 

per lo svolgimento del referendum, con copertura mediante rimborso statale; 

 per il settore II è stato effettuato un adeguamento in entrata dei proventi della farmacia comunale, sulla 

base dei ricavi certificati al 31 dicembre; 

 per il settore IV sono state assegnate maggiori risorse per la realizzazione di un accordo quadro 

pluriennale relativo alla manutenzione del verde pubblico, nonché ulteriori euro 3.000 per il 

conferimento di un incarico obbligatorio per legge; 

 per il settore V è stato incrementato di euro 2.000 un capitolo finanziato con l‟imposta di soggiorno, 

finalizzato al sostegno del progetto “Assaggiare la storia”, collegato alle iniziative di rievocazione 

storica. 

Il SINDACO apre quindi la discussione. 

Interviene il Consigliere POLI, il quale esprime apprezzamento per le iniziative culturali connesse al 

progetto, auspicando una positiva ricaduta in termini di partecipazione. 

 

Non essendovi ulteriori interventi, il SINDACO pone in votazione il punto. 

 

Presenti: 13 

Favorevoli: 12 

Astenuti: // 

Contrari: 1 (GIULIANI) 

 

Consiglio comunale approva. 
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Successivamente, il SINDACO pone in votazione l‟immediata eseguibilità della presente deliberazione, che 

ottiene il seguente esito: 

 

Presenti: 13 

Favorevoli: 12 

Astenuti: // 

Contrari: 1 (GIULIANI) 

 

Consiglio comunale approva. 

 

Il SINDACO quindi il passaggio al punto successivo dell‟ordine del giorno. 

 

4. PROPOSTA DI DELIBERA N.7/26 – VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 

2025/2027 (ART. 175 COMMA 2 D. LGS 267/2000). 

 

Il SINDACO introduce il punto relativo a una ulteriore variazione di bilancio, finalizzata al recepimento 

degli aumenti contrattuali previsti dal contratto collettivo nazionale del comparto Funzioni Locali, 

sottoscritto in data 23 febbraio 2026. 

Precisa che si tratta di un adempimento obbligatorio e che la copertura finanziaria è garantita mediante 

applicazione dell‟avanzo presunto di amministrazione. 

 

Non essendovi interventi da parte dei Consiglieri, il SINDACO pone in votazione il punto. 

 

Presenti: 13 

Favorevoli: 12 

Astenuti: // 

Contrari: 1 (GIULIANI) 

 

Consiglio comunale approva. 

 

Successivamente, il SINDACO pone in votazione l‟immediata eseguibilità della presente deliberazione, che 

ottiene il seguente esito: 

 

Presenti: 13 

Favorevoli: 12 

Astenuti: // 
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Contrari: 1 (GIULIANI) 

 

Consiglio comunale approva. 

 

Il SINDACO quindi il passaggio al punto successivo dell‟ordine del giorno. 

 

5. PROPOSTA DI DELIBERA N. 6/26 – UTILIZZO USI TEMPORANEI DI CUI ALL’ART. 23 

QUATER DEL DPR 380/2001. APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE. 

 

Il SINDACO introduce il punto relativo all‟approvazione di uno schema di convenzione tra il Comune e 

Fabio Wibmer, atleta di rilevanza internazionale e legale rappresentante di una società agricola operante sul 

territorio. 

Illustra che la convenzione disciplina l‟utilizzo temporaneo di un‟area privata per lo svolgimento di attività 

sportive legate al mondo della mountain bike, con finalità anche promozionali per il territorio comunale. 

Evidenzia che l‟accordo, della durata di due anni eventualmente prorogabile, prevede specifiche garanzie a 

tutela dei luoghi, tra cui una polizza fideiussoria di euro 100.000 e penali in caso di ritardo nel ripristino 

dello stato originario. 

Sottolinea che l‟interesse pubblico risiede nella valorizzazione turistica e sportiva del territorio, anche 

attraverso il coinvolgimento diretto dell‟atleta in iniziative ed eventi locali, nonché mediante attività 

promozionali sui canali social e mediatici. 

Interviene il Consigliere MAZZOCCO, il quale suggerisce di ampliare ulteriormente le potenzialità 

promozionali della convenzione, ipotizzando il coinvolgimento dell‟atleta nella valorizzazione di specifici 

luoghi di interesse storico e culturale del territorio. 

Interviene il Consigliere POLI, il quale evidenzia l‟opportunità di esplicitare in modo più puntuale le 

previsioni relative allo smaltimento delle strutture al termine della convenzione. 

Il SINDACO, in risposta, precisa che la garanzia fideiussoria prevista risulta ampiamente sufficiente a 

coprire anche eventuali costi aggiuntivi, inclusi quelli relativi allo smaltimento, evidenziando che tale 

previsione opera a tutela dell‟Amministrazione nell‟ipotesi di inadempimento. 

Con riferimento alle osservazioni formulate, il SINDACO richiama inoltre i contenuti della convenzione, che 

prevedono specifici obblighi promozionali a carico del proponente, tra cui la produzione e diffusione di 

contenuti dedicati al territorio, la partecipazione a eventi locali e la rendicontazione periodica delle attività 

svolte. 

 

Non essendovi ulteriori interventi, il SINDACO pone in votazione il punto. 

 

Presenti: 13 

Favorevoli: 12 

Astenuti: 1 (GIULIANI) 

Contrari: // 
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Consiglio comunale approva. 

 

Successivamente, il SINDACO pone in votazione l‟immediata eseguibilità della presente deliberazione, che 

ottiene il seguente esito: 

 

Presenti: 13 

Favorevoli: 12 

Astenuti: 1 (GIULIANI) 

Contrari: // 

 

Consiglio comunale approva. 

 

Il SINDACO quindi il passaggio al punto successivo dell‟ordine del giorno. 

 

6. PROPOSTA DI DELIBERA N.8/26 – VARIANTE SEMPLIFICATA N.1 AL PIANO 

OPERATIVO PER MODIFICA SCHEDA AT.M03 – RECUPERO DEL COMPLESSO 

EDILIZIO DI PODERE S. GIOVANNI CONTRODEDUZIONI ALLE OSSERVAZIONI. 

 

Il SINDACO introduce il punto relativo all‟approvazione delle controdeduzioni inerenti alla variante 

urbanistica concernente il recupero del complesso edilizio del Podere San Giovanni, invitando a relazionare 

l‟Ing. Antonio Guerrini. 

L‟Ing. Guerrini illustra sinteticamente l‟iter procedimentale, evidenziando che, a seguito dell‟adozione della 

variante e della successiva pubblicazione, sono pervenute osservazioni da parte della Regione Toscana. 

In particolare, riferisce che le osservazioni regionali hanno riguardato principalmente la necessità di rivedere 

l‟impostazione planimetrica dell‟intervento, con specifico riferimento alla localizzazione dei volumi esistenti 

e di nuova previsione, al fine di garantire un adeguato equilibrio e una maggiore tutela paesaggistica. 

Precisa che, a seguito di interlocuzioni tecniche con gli uffici competenti, è stato definito un nuovo assetto 

progettuale, ritenuto conforme alle esigenze di tutela del contesto territoriale. Tale revisione è stata recepita 

nelle controdeduzioni proposte, attraverso l‟aggiornamento della scheda normativa e degli elaborati 

progettuali. 

Evidenzia, inoltre, che le modifiche introdotte sono finalizzate a rendere l‟intervento maggiormente coerente 

con i vincoli paesaggistici e con le prescrizioni formulate dagli enti sovraordinati. 

In particolare, evidenzia anche che è stata esplicitata la modalità di attuazione dell‟intervento mediante 

Progetto Unitario Convenzionato (PUC), ritenuto lo strumento più idoneo dalla Regione Toscana, precisando 

che lo stesso sarà oggetto di successiva approvazione da parte del Consiglio comunale. 
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Riferisce inoltre che, su indicazione regionale, è stato individuato un interesse pubblico connesso 

all‟intervento, consistente nel restauro conservativo del muro di confine tra l‟area del Podere San Giovanni e 

la viabilità pubblica, attualmente in condizioni di degrado. 

Precisa che è stata altresì rivista la natura della scheda normativa, conferendole carattere non strettamente 

prescrittivo, al fine di consentire una maggiore flessibilità attuativa senza necessità di ulteriori varianti 

urbanistiche, purché nel rispetto dell‟impianto complessivo approvato. 

Comunica infine che, rispetto al progetto originario, è stata eliminata la previsione del parcheggio interrato, 

con conseguente modifica delle relative disposizioni convenzionali. 

Conclude evidenziando che le controdeduzioni proposte risultano coerenti con le prescrizioni della Regione 

Toscana e con le indicazioni della Soprintendenza. 

 

Il SINDACO, preso atto della relazione, apre la discussione e non essendovi interventi, pone in votazione il 

punto. 

 

Presenti: 13 

Favorevoli: 12 

Astenuti: 1 (GIULIANI) 

Contrari: // 

 

Consiglio comunale approva. 

 

Successivamente, il SINDACO pone in votazione l‟immediata eseguibilità della presente deliberazione, che 

ottiene il seguente esito: 

 

Presenti: 13 

Favorevoli: 12 

Astenuti: 1 (GIULIANI) 

Contrari: // 

 

Consiglio comunale approva. 

 

Il SINDACO quindi il passaggio al punto successivo dell‟ordine del giorno. 

 

7. PROPOSTA DI DELIBERA N.5/26 – APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE TRA 

ENTI LOCALI AL FINE DI SVOLGERE IN MODO COORDINATO IL SERVIZIO DI 

FORMAZION E AGGIORNAMENTO DEL PERSONALE PER IL PERIODO 2025/2030. 
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Il SINDACO introduce il punto relativo all‟approvazione di uno schema di convenzione tra enti locali per lo 

svolgimento in forma coordinata delle attività di formazione e aggiornamento del personale per gli anni 2025 

e 2026. 

Illustra che i Comuni del territorio provinciale hanno da tempo attivato una collaborazione attraverso la 

Scuola di Formazione degli Enti Locali (SFEL), con il Comune di Roccastrada quale ente capofila, al fine di 

organizzare percorsi formativi condivisi e ottimizzare i costi mediante economie di scala. 

Precisa che la partecipazione alla convenzione consente di offrire al personale comunale opportunità 

formative sia in presenza, presso sedi territoriali, sia in modalità telematica, favorendo al contempo momenti 

di confronto tra operatori degli enti locali. 

Comunica che la quota di partecipazione a carico del Comune è determinata in euro 1.300 annui, ritenuta 

congrua rispetto ai benefici derivanti dall‟adesione al sistema formativo condiviso. 

 

Non essendovi interventi da parte dei Consiglieri, il SINDACO pone in votazione il punto. 

 

Presenti: 13 

Favorevoli: 13 

Astenuti: // 

Contrari: // 

 

Consiglio comunale approva all‟unanimità. 

 

Successivamente, il SINDACO pone in votazione l‟immediata eseguibilità della presente deliberazione, che 

ottiene il seguente esito: 

 

Presenti: 13 

Favorevoli: 13 

Astenuti: // 

Contrari: // 

 

Consiglio comunale approva all‟unanimità. 

 

Il SINDACO quindi il passaggio al punto successivo dell‟ordine del giorno. 

 

8. PROPOSTA DI DELIBERA N.2/26 – APPROVAZIONE MODIFICHE AL REGOLAMENTO 

DI POLIZIA MORTUARIA. 
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Il SINDACO introduce l‟ultimo punto all‟ordine del giorno, relativo all‟approvazione delle modifiche al 

regolamento di polizia mortuaria, precisando che lo stesso è stato previamente esaminato dalla Commissione 

Statuto e Regolamenti. 

Illustra che le modifiche sono finalizzate, in primo luogo, al recepimento delle disposizioni normative 

introdotte dalla legge n. 182/2025, con particolare riferimento alla disciplina della cremazione e della 

dispersione delle ceneri. 

Evidenzia inoltre che l‟intervento regolamentare ha consentito di aggiornare la disciplina delle concessioni 

cimiteriali, introducendo, per quanto riguarda gli ossari, la possibilità di rinnovo della concessione, in 

accoglimento delle istanze provenienti dalla cittadinanza. 

Il Consigliere MAZZOCCO esce dall‟aula alle ore 22:14. 

Il SINDACO cede quindi la parola alla Consigliera FAZZINI per l‟illustrazione di dettaglio del 

provvedimento. 

Interviene la Consigliera FAZZINI, la quale precisa che il regolamento vigente era stato approvato dal 

Consiglio comunale nel 2023 e che le modifiche proposte si sono rese necessarie principalmente per 

l‟adeguamento alla normativa sopravvenuta. 

Evidenzia che le variazioni riguardano, in particolare, la disciplina delle esumazioni, nonché il regime delle 

concessioni cimiteriali, inclusi loculi e ossari, con aggiornamenti puntuali delle relative disposizioni. 

Riferisce inoltre che le modifiche sono state esaminate dalla Commissione Statuto e Regolamenti, che ha 

espresso parere favorevole all‟unanimità. 

Il Consigliere MAZZOCCO rientra in aula alle ore 22:17. 

 

Il SINDACO, preso atto dell‟assenza di ulteriori interventi, pone in votazione il punto. 

 

Presenti: 13 

Favorevoli: 13 

Astenuti: // 

Contrari: // 

 

Consiglio comunale approva all‟unanimità. 

 

Successivamente, il SINDACO pone in votazione l‟immediata eseguibilità della presente deliberazione, che 

ottiene il seguente esito: 

 

Presenti: 13 

Favorevoli: 13 

Astenuti: // 

Contrari: // 
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Consiglio comunale approva all‟unanimità. 

 

IL SINDACO, esaurita la trattazione dei punti all‟ordine del giorno, prima di dichiarare conclusa la seduta, 

comunica che il prossimo Consiglio comunale si terrà nella seconda metà del mese di aprile e avrà, tra i 

principali argomenti, l‟approvazione del rendiconto, oltre ad ulteriori punti. 

Formula quindi gli auguri di buona Pasqua ai Consiglieri e alle rispettive famiglie, estendendoli anche al 

personale presente e a tutti coloro che hanno preso parte alla seduta, in particolar modo, alla Dott.ssa Laura 

Rapezzi che è sempre presente per la parte tecnica e al Dott. Gianluca Gioffré per la sua assistenza. 

Interviene il Consigliere POLI, il quale, facendo riferimento alla comunicazione recentemente ricevuta e 

relativa all‟interrogazione presentata, esprime una valutazione positiva sotto il profilo tecnico, rilevando 

tuttavia l‟assenza, a suo avviso, di un adeguato riscontro sotto il profilo politico. 

Il SINDACO, a seguito dell‟intervento del Consigliere POLI, precisa che l‟interrogazione richiamata, 

presentata dai Consiglieri POLI e BROGI in data 3 marzo, è stata oggetto di risposta scritta, trasmessa in 

data odierna, e che la stessa non è stata inserita all‟ordine del giorno in quanto ritenuta non di competenza 

del Consiglio comunale. 

Interviene il Consigliere GIULIANI, il quale, pur manifestando interesse per la questione, richiama la 

necessità di rispettare le regole procedurali del Consiglio, evidenziando che la trattazione di argomenti non 

iscritti all‟ordine del giorno potrebbe costituire un precedente non conforme al regolamento. Sottolinea 

pertanto l‟opportunità di rinviare la discussione ad una successiva seduta, previa formale iscrizione del 

punto. 

Interviene nuovamente il Consigliere POLI, il quale chiarisce che la propria richiesta è finalizzata ad ottenere 

un riscontro di natura politica oltre che tecnica, ritenendo che la questione meriti una discussione in sede 

consiliare. Preannuncia, a tal fine, la possibilità di ripresentare il tema sotto forma di mozione. 

Il SINDACO, in conclusione, ribadisce che la risposta è stata regolarmente fornita in forma scritta e che 

l‟eventuale trattazione del tema potrà avvenire nelle forme e nei tempi previsti dal regolamento consiliare. 

Interviene il Consigliere BROGI, il quale dichiara di aver ricevuto la risposta all‟interrogazione e di ritenersi 

soddisfatto della stessa, ritenendo la questione esaurita sotto il profilo di principio. 

Il SINDACO prende atto delle diverse posizioni espresse dai Consiglieri e, rilevata l‟insoddisfazione 

manifestata dal Consigliere POLI, dichiara la disponibilità dell‟Amministrazione a inserire l‟interrogazione 

all‟ordine del giorno della prossima seduta consiliare, al fine di consentirne la trattazione formale. 

Comunica che sarà trasmessa a tutti i Consiglieri sia l‟interrogazione sia la relativa risposta, così da 

consentire una piena conoscenza della questione. 

Precisa altresì che, secondo le modalità previste dal regolamento, l‟interrogazione sarà illustrata dal 

Consigliere proponente e riceverà risposta da parte del SINDACO, senza dar luogo a un dibattito. 

A seguito di ulteriori richieste di chiarimento circa la forma più idonea per la trattazione, il SINDACO 

ribadisce che, pur ritenendo la materia non propriamente di competenza consiliare in quanto attinente a 

profili di natura privata, l‟Amministrazione non intende precludere il confronto e pertanto procederà 

comunque all‟inserimento del punto nella prossima seduta. 

 

Esauriti gli interventi, il SINDACO dichiara conclusi i lavori del Consiglio comunale alle ore 22:28. 


